

Algemene informatie

Aanbesteding: Dienstverlening Parkeerketen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Gooise Meren
Referentie: 2025/989978

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 31
Onderwerp: PvE Eis 149 Naheffing en Invordering

Vraag:

Bedoelt de gemeente dat het bedrag van de naheffing wordt doorgestort? En dat de opgelegde en geïnde vervolgingskosten aan de opdrachtnemer toekomen?

Antwoord:

Naheffingen en invordering: Alle geïnde naheffingen, verhoogd met het minimale uurtarief komen de opdrachtgever toe. Alle overige inkomsten zijn voor de opdrachtnemer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Dienstverlening Parkeerketen

Beantwoord op: 4 jul. 2025

Ref.nr. 32
Onderwerp: PvE Eis 143+155 Naheffing en Invordering

Vraag:

Kunnen de reeds opgelegde vervolgingskosten (VVK's) bij een seponering of toewijzing bezwaar aan de gemeente worden doorbelast?

Antwoord:

Eis 143 – De opdrachtnemer faciliteert de mogelijkheid om onterecht opgelegde NHA's te seponeren voordat deze verder in behandeling worden genomen. De opdrachtnemer zorgt voor de mogelijkheid voor de parkeerder om digitaal een sepo-verzoek in te dienen.

Eis 155 – Een ingediend bezwaar vormt geen reden om de invordering stop te zetten. Alleen wanneer een bezwaar gegrond wordt verklaard, wordt de aanslag vernietigd en kan restitutie plaatsvinden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Dienstverlening Parkeerketen

Beantwoord op:

4 jul. 2025

Ref.nr.

39

Onderwerp:

PvE Eis 107 Beheer en onderhoud van parkeerautomaten op straat

Vraag:

Kunt u aangeven om welke aantallen 1e lijns preventief en 1e lijns correctief onderhoud aan het PMS het gaat op week-, maand- en jaarbasis? Graag ontvangen wij inzicht van het aantal 1e lijns preventief en 1e lijns correctief onderhoudswerkzaamheden aan het PMS per week, per maand en per jaar.

Antwoord:

Momenteel hebben we geen gedetailleerde gegevens over het aantal eerste lijns preventief en correctief onderhoudswerkzaamheden aan het PMS per week, maand of jaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Dienstverlening Parkeerketen

Beantwoord op: 4 jul. 2025

Ref.nr.

54

Onderwerp:

PvE Eis 68 Beheer en onderhoud van parkeergarages

Vraag:

Kunt u aangeven om welke aantallen 1e lijns preventief en 1e lijns correctief onderhoud aan het PMS het gaat op week-, maand- en jaarbasis? Graag ontvangen wij inzicht van het aantal 1e lijns preventief en 1e lijns correctief onderhoudswerkzaamheden aan het PMS per week, per maand en per jaar.

Antwoord:

Momenteel hebben we geen gedetailleerde gegevens over het aantal eerste lijns preventief en correctief onderhoudswerkzaamheden aan het PMS per week, maand of jaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Dienstverlening Parkeerketen

Beantwoord op:

4 jul. 2025